
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 25 del  12/03/2022

OGGETTO: PROGETTO PORTO COMMUNITY CARD - MISURE DI SOSTEGNO ALLE 
FAMIGLIE  NELLA  FASE  DELLA  NEO  GENITORIALITÀ  -  IMPLEMANTAZIONE 
CATEGORIE  OPERATORI  ECONOMICI  E  RIDETERMINAZIONE  DATA SCADENZA 
ADESIONE AL PROGETTO.

L’anno  duemilaventidue addì  dodici del mese di  marzo alle ore 08:30  nella sala delle adunanze, 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale in modalità telematica.

All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
GHIZZI PIER CLAUDIO
MASSARA ROSARIO ALBERTO
CIRIBANTI VANESSA
DELLA CASA BARBARA
BOLLANI DAVIDE

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il  Segretario Generale MELI BIANCA che provvede alla  redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita’ di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.



  

 LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

RICHIAMATA  la  DGC  n.14  del  19/02/2022  avente ad  oggetto: PROGETTO  PORTO 
COMMUNITY CARD - MISURE DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE NELLA FASE DELLA NEO 
GENITORIALITÀ;

PRESO ATTO del crescente interesse manifestato dalla cittadinanza al progetto posto in essere dal 
Comune di Porto Mantovano, nell’ottica di incremento di ulteriori sinergie all’interno della comunità, 
con la finalità di  sostenere le famiglie che vivono la neo genitorialità attraverso la creazione di una 
rete delle attività e dei servizi  che vede come protagonisti i negozi, attività e servizi presenti sul 
territorio comunale;

CONSIDERATO che si  rende opportuno ampliare la platea degli operatori  economici che posso 
aderire al progetto, stante la pertinenza di ulteriori servizi che possono essere offerti alla cittadinanza;

DATO ATTO che si rende pertanto necessario rideterminare la data di scadenza per l’adesione al 
progetto;

VISTO l’allegato  elaborato  progettuale,  aggiornato,  e  la  relativa  scheda  di  adesione,  anch’essa 
aggiornata, parti integranti e sostanziali del presente provvedimento;

CONFERMATO  che il progetto prevede una prima fase di raccolta delle adesioni da parte degli 
operatori economici interessati all’iniziativa, nei termini e modi stabiliti dall’allegato di cui al punto 
precedente;

RITENUTO che il “PROGETTO PORTO COMMUNITY CARD”, sia meritevole di approvazione 
stante la sua rilevanza sociale;

VISTO il D.lgs. n. 267 del 18.08.2000;

DELIBERA

DI CONSIDERARE la premessa parte integrante e sostanziale del presente deliberato;

DI APPROVARE l’allegato PROGETTO PORTO COMMUNITY CARD, aggiornato e la relativa 
scheda di adesione, anch’essa aggiornata, parti integranti e sostanziali del presente provvedimento; 



DI DARE ATTO che il presente provvedimento non comporta spese aggiuntive rispetto a quelle già 
previste con la DGC n.14 del 19/02/2022 avente ad oggetto: PROGETTO PORTO COMMUNITY 
CARD  -  MISURE  DI  SOSTEGNO  ALLE  FAMIGLIE  NELLA  FASE  DELLA  NEO 
GENITORIALITÀ;

DI DEMANDARE al Responsabile del SUAP l’adozione degli atti conseguenti.

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi  
dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 :

1. Responsabile del servizio interessato;

2. Responsabile del servizio finanziario ;

Con voti unanimi

DELIBERA

Di approvare la suindicata deliberazione.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai  
sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco
SALVARANI MASSIMO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale

MELI BIANCA
(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 

D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)


